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Νόμος που Κυρώνει τη Συμφωνία μεταξύ της Κυβέρνησης της 
Κυπριακής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης του Κράτους του 
Ισραήλ για την συμπαραγωγή ταινιών. 
Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης 
της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης του Ισραήλ για 
την συμπαραγωγή ταινιών Νόμος του 2023». 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 809/2023). 

   95.038 

  Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 85.421 και ημερ. 25.7.2018, 

το Συμβούλιο, αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Συμφωνίας μεταξύ 

της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της 

Κυβέρνησης του Κράτους του Ισραήλ για την συμπαραγωγή 

ταινιών Νόμος του 2023», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται 

στην Πρόταση, ως Παράρτημα 3. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας: 

 

 i) Να καταθέσει το εν λόγω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο. 

 

 ii) Να προβαίνει σε οποιεσδήποτε τροποποιήσεις κρίνει 

σκόπιμες, κατά το στάδιο επεξεργασίας του υπό αναφορά 

κειμένου από τη Βουλή των Αντιπροσώπων, πριν τη 

ψήφιση του Νομοσχεδίου. 

 

  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου, είναι η κύρωση της 

συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της 

Κυβέρνησης του Κράτους του Ισραήλ για τη Συμπαραγωγή Ταινιών, 

που εγκρίθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο στις 25.7.2018. 

 

…/.. 
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  Η αμοιβαία συνεργασία μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής 

Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης του Κράτους του Ισραήλ στη 

συμπαραγωγή ταινιών, αποσκοπεί στην ανάπτυξη της παραγωγής 

ταινιών, καθώς και στην περαιτέρω ανάπτυξη των πολιτιστικών και 

τεχνολογικών δεσμών μεταξύ των δύο κρατών. 

 

  Η εγκαθίδρυση ενός πλαισίου για την ενθάρρυνση της 

συμπαραγωγής ταινιών, αναμένεται να αποβεί ωφέλιμη για τις 

κινηματογραφικές βιομηχανίες των αντίστοιχων κρατών και να 

συμβάλει στην οικονομική ανάπτυξη της κινηματογραφικής, 

τηλεοπτικής και βιντεοσκοπικής παραγωγής, της παραγωγής με νέα 

μέσα, καθώς και των βιομηχανιών διανομής στην Κυπριακή 

Δημοκρατία και στο Κράτος του Ισραήλ. 


